百坂やまなし・ヒルクライムツーリズム推進業務 委託に係る企画提案 実施要領

令和2年11月

山梨県 観光文化部 観光振興課

1 目的

本事業は、本県は、四方を山に囲まれ、起伏があるコースが数多く存在することから、 坂道を上るヒルクライムを売りしたサイクルツーリズムの推進を図ることを目的とする。

2 事業の概要

(1) 事業の名称 百坂やまなし・ヒルクライムツーリズム推進業務委託

(2) 実施期間

令和2年12月24日(予定)~令和4年3月31日

- (3) 事業内容
 - ① コンセプト

坂道好きのサイクリストが満足する百坂を紹介するサイトを作成し、PRを行うことで、国内外からのサイクリストの誘客を図るとともに、今後、坂道に挑戦しようとするサイクリストへの波及効果も狙う。

- ② ターゲット 坂道好きのサイクリスト
- ③ ターゲットニーズ 百の坂道コースへのチャレンジを通じたヒルクライムツーリズム
- ④ 百坂のPR
- 1)専用サイトの作成 ※坂道の上り方・下り方動画の作成・掲載 英語表記は必須。
- 2) サイクリングアプリや地図アプリを活用したコース紹介
- 3)様々なメディアを活用したコースの紹介
- ⑤ 百坂を活用した誘客策 ※百坂を活用したキャンペーンやイベント等を通じた、具体的な誘客
- (4) PR等の想定時期 令和3年4月~10月
- (5) 予算限度額 27,775千円(消費税込み)

(6) その他

- ① 本事業の実施にあたって、NPO法人やまなしサイクルプロジェクト(以下「YCP」)が百坂の選定、ルート設定を別に委託していることから、YCPと連携に務めることとする。
- ② (3)⑤百坂のPRについて、キャンペーンやイベントの実施にあたっては、県内に本社があり、サイクルイベント等の事業実績のある事業者とすることを条件とする。

3 調達方式

公募型プロポーザル方式による随意契約とする。

プレゼンテーション及び企画書による審査で、契約会社を1社選定する。

※ 参加申込み者が5社を超えた場合は、書面よる1次審査を行い、同審査の1次審 査通過者を対象として、プレゼンテーション及び企画書による2次審査を行う。

(1)参加申込み

本企画提案に参加する場合は別紙1の参加申込書を、令和2年11月30日(月) 午後5時までに提出すること。(メール、郵送、持参)

(2)審査

① 審査の目的

本業務を受託するにあたっての組織の推進体制(プロジェクトチーム、人員数、 関連協力会社等とのネットワーク等)や過去の実績、企画内容を審査するととも に、プレゼンテーションの実施により本業務に対する本県の考え方との親和性、 企画実現性、効果等を把握し、契約社1社を選定する。

② 提出書類

項目	内 容	部数
会社概要	会社概要が把握できる資料	8
	(規模、財務状況等)	
組織体制	本業務遂行のための体制が把握できる資料	8
	(プロジェクトチームの編成、人員数、関連会社や	
	各種媒体等の協力会社のネットワーク等)	
主な実績	スポーツイベント等の開催やキャンペーン・PRに	8
	係る実績が把握できる資料	
	※参考動画を提出する場合、1分程度の映像をDVD	
	で提出	

企画提案	ターゲットニーズに対応したコンセプトによる、ヒ	8
	ルクライムツーリズムの企画内容が把握できる資料	
	【基本的な記載事項】	
	・本業務遂行にあたっての基本的な考え方	
	(コンセプト、方針 等)	
	・専用サイトのイメージ	
	・アプリの選定とアプリへのコース紹介	
	・様々なメディアを使ったコースの紹介	
	・百坂を活用したキャンペーンの内容及び運営	
	・その他(関連会社等へ委託する場合はその内容等)	
	・スケジュール	
	・効果の測定方法(目標値、クリッピング等)	
見 積 書	本体価格及び消費税が把握できる見積書	8

- ③ 提出期限及び提出方法 令和2年12月11日(金)正午までに郵送・持参
- ④ プレゼンテーション
 - 1)期日:令和2年12月18日(金)

ただし、参加申込み者が5社を超えた場合は、12月11日(金)に書面による1次審査を行い、1次審査通過者を対象として、令和2年12月18日(金)に2次審査を実施する。

なお、1次審査の結果は、審査終了後、速やかにメールで通知する。

- 2) 場所:山梨県庁 本館2階特別会議室
- 3) 時間:各参加社のプレゼンテーション開始時刻は別途通知
- 4) 方法:パワーポイント等スライドの使用、模型等の活用等、各参加社において決定して構わない。ただし、会場の都合上、特殊な方法で行う場合は、事前に連絡すること。
- ⑥ 結果の通知 審査終了後、速やかに通知する。

(4) 注意事項

企画提案は1参加者について1件までとし、提出書類の様式は自由とする。ただし、A4版とする。(A3折込可)

4 契約

(1)審査の結果、最終的に契約社を1社選定し、委託契約を締結する。

- (2) 契約期間は、契約締結日から令和4年3月31日までとする。
- (3) 企画提案の内容につき委託契約締結後、契約金額範囲内で変更する場合がある。
- (4) 著作者人格権による損害賠償の請求等については、本件契約社においてこれを処理する。

5 質問について

(1) 質問方法及び質問送付先

本企画提案実施要領に対し質問がある場合は、質問票(別紙2)に記載のうえ、電子メールまたはFAXにて次の宛先に送付すること。

E-mail 宛先:山梨県観光文化部 観光振興課 加藤 宛

(katou-zft@pref.yamanashi.lg.jp)

FAX番号: 055-223-1557

- (2) 質問受付期間 令和2年11月30日(月)午後5時までとする。
- (3) 質問に対する回答

質問に対する回答は、参加申込書の提出があった全ての者に対し、電子メールまたはFAXで行う。

6 提案の無効に関すること

次のいずれかに該当する場合、その提案者の提案は無効とする。

- (1) この要領に定める手続きに適合しない場合
- (2) 企画提案書に虚偽の記載があった場合

7 その他

- (1) 本企画提案に要する費用は、参加社の負担とする。
- (2) 選考経過についての問い合わせは受け付けない。
- 8 各種書類提出先・問い合わせ先

 $\mp 400 - 8501$

山梨県甲府市丸の内1-6-1

山梨県 観光文化部 観光振興課 観光プロモーション担当

電話番号(直通) 055-223-1557

FAX番号 055-223-1438

9 参考

○ 山梨県自転車活用推進計画 https://www.pref.yamanashi.jp/douroseibi/zitennsya_susinn.html

令和 年 月 日

山梨県知事 長崎 幸太郎 殿

住所 商号又は名称 代表者氏名

印

参加申込書

「百坂やまなし・ヒルクライムツーリズム推進業務委託」に係る公募型プロポーザル方式の企画提案に参加を申し込みます。

<企画提案社の概要>

	会社 (団体) 名		所属		
企画提案	所在地 ホームへ゜ーシ゛アト゛レス		役職		
社			Tel Fax E-mail		
İ	設立年月		本金(億円)		
売上金(億円)		従業	従業員数(人)		
山梨県との契 約を行う事業 所(商号又は名 称、所在地、代 表者)			関連会社		

参加申込書 (企画提案応募資格確認申請書)

令和 年 月 日

山梨県知事 長崎 幸太郎 殿

所 在 地

商号又は名称

代表者職氏名

印

次の提案に応募する資格について、確認されたく関係書類を添えて申請します。

- 1 提案に付する事業名 百坂やまなし・ヒルクライムツーリズム推進業務委託 (令和2年11月20日付け公告)
- 2 添 付 書 類 ①誓約書(様式2)②役員名簿(様式3)
- ※ 物品等入札資格者名簿に登載されている場合は、競争入札参加資格通知書(写)を添付すること。 この場合において、上記添付書類の提出は不要とする。

誓 約 書

私は、下記の事項について誓約します。

なお、県が必要な場合には、山梨県警察本部に照会することについて承諾します。

また、照会で確認された情報は、今後、私が県と行う他の契約等における身分確認に利用することに同意します。

記

- 1 自己又は自社の役員等が、次のいずれにも該当する者ではありません。
 - (1) 暴力団 (暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律 (平成3年法律第77号) 第2条第2号に規定する暴力団をいう。以下同じ。)
 - (2) 暴力団員(同法第2条第6号に規定する暴力団員をいう。以下同じ。)
 - (3) 自己、自社若しくは第三者の不正の利益を図る目的又は第三者に損害を加える 目的をもって、暴力団又は暴力団員を利用している者
 - (4) 暴力団又は暴力団員に対して資金等を供給し、又は便宜を供給するなど、直接 的若しくは積極的に暴力団の維持・運営に協力し、又は関与している者
 - (5) 暴力団又は暴力団員と社会的に非難されるべき関係を有している者
 - (6) 下請契約又は資材、原材料の購入契約その他の契約に当たり、その相手方が上 記(1)から(5)までのいずれかに該当することを知りながら、当該者と契約を締結してい る者
 - 2 1の(2)から(6)に掲げる者が、その経営に実質的に関与している法人その他の団体又は個人ではありません。

令和 年 月 日

山梨県知事 長崎 幸太郎 様

[法人、団体にあたっては事務所所在地]

住 所				
	[法人、団体にあたっては法人	· 団体名、	代表者	名]
(ふりがな)				
氏 名				
生年月日	(明治・大正・昭和・平成)	年	月	日

役員名簿

会 社 名作成担当者連 絡 先

令和2年11月20日現在の役員

[7][2][1][7][2][7][7][7][7][7][7][7][7][7][7][7][7][7]				
役職	氏 名	氏名のふりがな	性別	生年月日(明治 M、大正 T、昭和 S、平成 H)

- 1 本様式を山梨県が山梨県警察本部に照会することについて異議ありません。
- 2 虚偽の記載等を行った場合には、参加資格の取消並びに契約の解約等がなされても異存ありません。

年 月 日

住 所

氏 名 (会社の名称及び代表者名)

代表者印

※ この名簿には、法人の場合は登記簿謄本の「役員に関する事項」に記載されている役員 (事業協同組合の場合は理事)を記入してください。監査役についてもご記入ください。また、契約の 締結に関して営業所等に権限が委任されている場合には、その委任を受けている営業所等の代表者も記 入して下さい。

個人の場合については、この名簿にその個人事業主を記入して下さい。

(別紙2)

山梨県 観光文化部 観光振興課 観光プロモーション担当 加藤 宛

送付日:令和 年 月 日

質 問 票

会社名	住 所	
所属部署	TEL	
質問者 氏 名	FAX	
氏 名	e-mail	

[質問内容]